
 

hae  1 

 

 
ATA DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, NO PLENÁRIO 

DOS AUTONOMISTAS, AO DÉCIMO 

QUINTO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

Às dezesseis horas e dez minutos, com a presença dos Vereadores registrada 

por sistema eletrônico, o Sr. Presidente, Vereador Anacleto Campanella 

Junior, declara aberta a Sessão. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Cícero Alves Moreira que que procede à leitura das matérias da Ordem do 

Dia. Item - I Processo nº 3079/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Altera o caput do art. 5º da Lei nº 4.940, de 

29 de setembro de 2010, que dispõe sobre a proibição de queimadas no 

Município de São Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se”. Item - II Processo nº 1686/21. Jander Cavalcanti de Lira. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei Substitutivo que “Dispõe sobre o 

reconhecimento como Patrimônio Cultural Imaterial do Município de São 

Caetano do Sul o Desfile Cívico-Militar em comemoração à data de 7 de 

setembro – Dia da Independência do Brasil e dá outras providências”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, com abstenção da Vereadora 

Bruna Chamas Biondi”. “Publique-se”. Item - III Processo nº 1038/21. 

Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Estabelece o percentual sobre o superávit da USCS 

destinado a bolsas de estudos aos munícipes da cidade de São Caetano do Sul 

e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém mais desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira pede vista do processo por três sessões. 

Colocado em votação, o pedido de vista do processo por três sessões fica 

“Aprovado”. Item - IV Processo nº 1298/21. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 
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a inclusão facultativa de no mínimo 30% (trinta por cento) de alimentos 

orgânicos na alimentação fornecida na rede municipal de ensino de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o Parecer, com abstenção dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi e César Rogério Oliva”. “Arquive-se”. Item - V Processo nº 

1375/21. Apensado o Processo nº 1963/21. Américo Scucuglia Junior e 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de banheiros químicos em 

feiras livres no Município de São Caetano do Sul e dá outras providencias.”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, contrário. Colocado em discussão, faz uso da 

palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Ninguém mais desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes pede vista do processo por uma 

sessão. Colocado em votação, o pedido de vista do processo por uma sessão 

fica “Aprovado”. Item - VI Processo nº 1557/21. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre as 

instruções sobre o uso dos números de telefones de emergência, no âmbito das 

escolas da rede municipal de ensino de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - VII Processo nº 1620/21. 

Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Institui o Cadastro Municipal de Cuidadores e Protetores de Animais no 

Município de São Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, a Vereadora Bruna Chamas Biondi pede vista do processo por três 

sessões. Colocado em votação, o pedido de vista do processo por três sessões 

fica “Aprovado”. Item - VIII Processo nº 1685/21. Jander Cavalcanti de 

Lira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o 

reconhecimento como Patrimônio Cultural Imaterial do Município de São 

Caetano do Sul a Festa da Cultura Nordestina e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. Colocado em 

discussão, ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o Vereador Jander Cavalcanti de Lira pede 

vista do processo por uma sessão. Colocado em votação, o pedido de vista 

do processo por uma sessão fica “Aprovado”. Item - IX Processo nº 
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1731/21. Jander Cavalcanti de Lira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a ‘Semana em Defesa da Ciência e Contra o Negacionismo’ 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - X 

Processo nº 1766/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade, a academias 

de ginástica, clubes ou centros esportivos e estabelecimentos similares, da 

afixação de avisos de advertência sobre medidas de profilaxia de combate ao 

Covid-19, novo Coronavírus e outras doenças contagiosas, mesmo após o 

surto da pandemia, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. O 

Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de 

arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido de 

arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se.” Item - XI Processo nº 

1779/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Institui a obrigatoriedade da afixação de informativo sobre 

endereços e horários de funcionamento da Defensoria Pública do Estado e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, deixando a critério do 

Plenário. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadora 

Bruna Chamas Biondi e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em 

votação, fica “Rejeitado, com voto favorável do Vereador Jander Cavalcanti 

de Lira e abstenção dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva e Marcos Sergio Gonçalves Fontes”. “Arquive-

se”. Item - XII Processo nº 1791/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial 

de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana Municipal 

de Combate à Pedofilia e à Violência Sexual Contra Crianças e Adolescentes’ 

e dá outras providências”. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os 

Vereadores Caio Martins Salgado, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Jander 

Cavalcanti de Lira e Bruna Chamas Biondi. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Ninguém mais desejando 
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fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado 

o Parecer”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Item - XIII Processo nº 1857/21. Gilberto Costa Marques. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a 

inserir profissionais de psicologia para atendimento preventivo e 

acompanhamento de problemas psicológicos nos alunos matriculados nas 

escolas da rede municipal de ensino de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador Gilberto 

Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Américo Scucuglia Junior. Em 

encaminhamento para votação, o Vereador Gilberto Costa Marques pede 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Item - XIV Processo nº 1985/21. Fábio Soares de Oliveira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

reserva de 5% (cinco por cento) das vagas de estágio de nível superior, na 

Administração Municipal, para pessoas com 60 (sessenta) anos ou mais e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Fábio Soares de Oliveira, pede arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XV Processo nº 2682/21. Cícero Alves 

Moreira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 

a ‘Campanha de Incentivo à Doação de Cabelos para as Pessoas em 

Tratamento de Câncer’, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Cícero Alves Moreira, pede arquivamento do Projeto de Lei. Pare 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia 

Junior. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XVI Processo nº 2763/21. Caio 

Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Cria o Banco de Leite Humano Municipal e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 
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encerrada. Em encaminhamento para votação, a Vereadora Caio Martins 

Salgado pede vista do processo por duas sessões. Colocado em votação, o 

pedido de vista do processo por duas sessões fica “Aprovado”. Esgotados 

os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às 

dezessete horas e vinte e seis minutos, encerrada a presente Sessão. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ............................................................. 

 

 

ANACLETO CAMPANELLA JUNIOR 

PRESIDENTE 

CÍCERO ALVES MOREIRA 

1º SECRETÁRIO 


